

# 苗乡公益热心人 爱岗敬业好教师

## 我市2人上榜2月份“湖南好人”

本报讯 3月8日,记者从市文明办获悉,2018年“湖南好人”2月份榜单已经揭晓,城步苗族自治县政协委员肖丁勤、新宁县乡村教师唐文汉分别入选“助人为乐”好人和“敬业奉献”好人。

肖丁勤是城步苗族自治县政协办公室干部。他结缘公益,源于数年前的一次公益活动。2012年12月,长沙快乐公益团队一行32人在城步开展爱心行动,肖丁勤陪同公益团队走访慰问了儒林镇18名贫困孤儿,为这些家庭送去了彩电,资助了县一中等学校11名贫困学子。历经这次公益活动,肖丁勤决定做公益。

5年来,他相继策划并实施了“一路公益上南山”“爱心流淌湘桂山间”“山里孩子新校服”等大型爱心活动,先后有900多名学生穿上了爱心校服。同时,他采写报道的20多个贫困人物

都得到有效资助。

今年60岁的唐文汉是新宁县金石镇白沙中学的一名普通体育教师。33年来,他怀着对事业的追求,默默无闻地奉献,培养出一个又一个世界冠军,他所教的学生先后获得世界级金牌7块、亚洲级金牌1块、国家级金牌17块。

唐文汉从小有一个体育冠军梦,因条件限制错过了最佳训练时机,于是他把自己的梦想寄托在家乡那些跟自己一样有体育天赋和热情的山里孩子身上。他在教学中发现了一大批体育苗子,便利用放学后、节假日时间义务带学生训练。

1992年春,唐文汉开始尝试免费招收残疾学生进行训练。他根据残疾学生的年龄、伤残级别、特点,努力寻找适合残疾学生发展的项目,因材施教。就这样他一步步走上培养残疾人

运动员之路。

33年来,唐文汉找生源招学生,购器材搞训练,从未向学生、向学校、向政府伸手要过一分钱。有的残疾学生家离学校较远,有的行走不便,也有的父母在外务工无人照顾,唐文汉与妻子商量好,决定把这些孩子带在自己身边,给他们烧水煮饭、洗衣,细心照料。多年来,在280多名残疾学生眼中,唐文汉训练时是严师,生活中是慈父。

唐文汉执著追求,严格训练,培养出一个又一个体育健儿,学生们为国争光,为家乡添彩,唐文汉乐在其中。

(记者 伍洁)



# 我市与省地勘局展开新一轮战略合作

本报讯 3月9日,我市与省地勘局就全面深化矿产资源勘查、城市地质、地质灾害防治等领域的战略合作进行座谈,并签订新一轮《地质灾害防治技术指导服务合作协议》。省地勘局领导夏卫平、王伟华,市领导蔡典维、蒋志刚出席会议。

2012年10月,省地勘局与市人民政府签署战略合作协议,正式建立长期战略合作伙伴关系。五年来,在地质找矿、地质服务、地质灾害防治和应急救援、土地整治、抗旱找水、工

程勘察、土地测绘等诸多领域取得了丰硕成果。尤其是在邵阳境内部署实施各类地质调查与矿产项目近100项,发现10处中大型矿产地。

蔡典维指出,双方要围绕高质量发展、乡村振兴、生态文明等方面寻求深度合作。要多上项目,多出成果。同时,期盼省地勘局发挥地质管理、地质技术、地质人才、地质装备等方面优势,指导地质技术在我市相关领域的应用,为邵阳经济社会发展助力。

(杨波)

# 着力打牢从严治党的基层基础

本报讯 3月9日下午,市直宣传文化系统党风廉政建设和基层党建工作会召开。市委常委、宣传部长周迎春强调,要明确重点任务,夯实工作责任,不断推进党风廉政建设和基层党建工作落实落地。

会上,市直宣传文化系统各单位主要负责人进行了党风廉政建设和基层党建述职述责并递交了责任状。会议还具体安排了2018年基层党建和党风廉政建设工作。

周迎春强调,一要提高政治站位,不断增强抓好党风廉政建设和基层党建的思想自觉,切实增强抓好党

党风廉政建设和基层党建的紧迫感和使命感,着力打牢从严治党的基层基础。二要明确重点任务,不断增强抓好党风廉政建设和基层党建工作的行动自觉。要把政治建设摆在首位,切实加强思想建设,强化基层组织

(刘小幸)

# 建成高标准农田建设“一张图”

本报讯 3月9日,全市高标准农田建设统一上图入库工作部署会在市国土资源局召开。副市长蒋志刚参加会议。

会议指出,我市将全面开展高标准农田建设统一上图入库工作,依托国土资源遥感监测“一张图”和综合监管平台,利用农村土地整治监测监管等管理系统,逐步建成高标准农田建设“一张图”,将全市高标准农田建设规划及历年建成的高

标准农田上图入库,实现高标准农田建设位置明确、地类正确、面积准确、权属清晰。

会议要求,市直各主管单位要按照“谁主管、谁负责、谁确认”的原则,对本部门项目进行清理。要严格按照时间节点,进行项目清理、数据整理和审核、信息导入和数据审核并汇总,进一步明确工作责任、落实工作内容,全面、准确、按时、真实地完成项目上图入库。(杨波)

# 桥头街道办真情帮扶困难群众

本报讯 3月9日上午,双清区桥头街道洛阳洞社区特困群众徐金娥给街道民政办送来一面写有“领导重视,为民解难”字样的锦旗,衷心感谢桥头街道办事处这些年来对她的真情帮助。

今年69岁的徐金娥是重度肢体残疾人,也是桥头街道办事处重点帮扶对象。这些年来,该街道办事处积极为她申请临时救助、低保、大病救助等,全部都得到落实。同时,每年还为她送去棉被、米油等生活物资,解决日常生活困难。

今年2月份,严寒天气诱发了徐金娥多种疾病,邻居把她送到市第一人民医院治疗。徐金娥无子女亲人且行动不便,只有几个好心邻居轮流照顾。桥头街道办了解这一情况后,民政办主任吴明和洛阳洞社区主任周文字马上赶到医院看望,为其解决实际困难。在徐金娥住院期间,街道和社区一直请专人看护,并为她垫付了1万余元医药费和生活费,直到她好转出院。对于桥头街道的真情帮助,徐金娥逢人就说:“街道和社区干部不是亲人,胜似亲人。”

(伍洁 陈志)



3月8日下午,由中建三局中南分公司主办的“‘妈妈’回来了——情暖留守儿童暨道德讲堂进校园”公益活动在双清区火车中心完小举行。20位“妈妈”与20名留守儿童结对帮扶,牵手散步、互动交流、做游戏、一起画画,“妈妈”们还给孩子们送上书包、文具、图书等爱心礼包。图为孩子们与“妈妈”们一起画画。陈贻贵 张璋 摄影报道

# 大祥区严实并举抓党风政风

本报讯 “持之以恒正风肃纪,建设忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍,营造风清气正的良好政治生态。”3月9日,在中共大祥区第五届纪律检查委员会第三次全体会议上,区委常委、纪委书记、监察委主任戴翼的话掷地有声。

去年,大祥区委、区纪委主要领导带头履行管党治党主体责任,约谈区直单位主要负责人、乡镇街道党政一把手、纪(工)委书记50余人次,推动“两个责任”落实落细。在“雁过拔毛”式腐败问题专项整治中,重点查处扶贫领域的“微腐败”,发现问题线索20起,立案13件,结案13件,给予党政纪处分13人,追缴退还资金29.54万元;开展

违规征订教辅材料专项整治,发现问题线索7起,对9人予以问责,追缴违规资金160余万元;在“禁赌限牌”和“四治四提”专项整治中,对7名干部予以党政纪处分。

今年,大祥区将加强党的政治建设,聚焦扶贫领域“微腐败”,助力打赢扶贫攻坚战;纠治“老问题”、遏制“新表现”,驰而不息纠治“四风”;聚焦经济社会发展重点领域和关键环节的腐败问题;稳步推进纪检监察体制改革;严肃执纪问责,落实“执纪者必先守纪”的要求,打造政治过硬、本领高强的纪检监察队伍。

(罗俊 胡晓建)

# 省内专家聚邵研讨做优“菜篮子”

本报讯 3月9日,湖南省大宗蔬菜安全优质高效产业发展关键技术研究示范评审会在市农科院举行,省科技厅副巡视员刘铁兵出席。

会上,4位专家就课题实施主要内容、完成情况、内容成果等发言。市农科院专家孙小武做了《西瓜安全优质高效产业升级关键技术研究示范》的课题汇报发言。该课题先后获得省市科技成果奖励4项,现已完成西瓜种子现代繁育基地

200亩,核心示范区2000亩。生产优质良种95吨,直接推广面积60万亩,辐射带动推广面积300万亩,项目新品种、新技术推广为农民年增收10亿元以上。

会议认为,四个发言课题选题好,亮点突出,转化成果多,但也存在不足,建议标准更高、创新更强、投入更大,不断解决农产品安全问题,让百姓吃上放心蔬菜。

(肖燕 刘燕)

创建全国文明城市系列公益广告

# 德润宝庆 共筑梦想



欢迎下载邵阳新闻客户端 邵阳日报社新媒体中心宣